

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 19/04/2021 | Edição: 72 | Seção: 3 | Página: 66

Órgão: Ministério da Educação/Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sudeste de Minas Gerais

RETIFICAÇÃO

No Extrato do Edital nº 12 de 12 de abril de 2021, publicado no Diário Oficial da União nº 63, de 12/04/2021, seção 03, página 74,

Onde se lê:

Edital nº 12/2021 - Campus Barbacena

Área	Vaga	C/H	Requisitos Básicos
B002 - Educação Física	01	40 horas	<u>Graduação</u> em Turismo.
			Ou Graduação Turismo; com Especialização na disciplina ou área/concentração.
			Ou Graduação Turismo; com mestrado na disciplina ou área/concentração de acordo com as áreas da tabela da Capes;
			Ou <u>Graduação</u> em Tursimo; com doutorado na disciplina ou área/concentração de acordo com as áreas da tabela da Capes.

Leia-se:

Edital nº 12/2021 - Campus Barbacena

Área	Vaga	C/H	Requisitos Básicos
B002 - Educação Física	01	40 horas	Licenciatura em Educação Física; OU
			Licenciatura em Educação Física, com Especialização na disciplina ou área/concentração; OU
			Licenciatura em Educação Física, com Mestrado na disciplina ou área/concentração, de acordo com as áreas da tabela da CAPES; OU
			Licenciatura em Educação Física, com Doutorado na disciplina ou área/concentração, de acordo com as áreas da tabela da CAPES. Charles Okama de Souza

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.